
　行政情報番組「ウィークリ－伊賀市」では、夏休み
特別企画として、こどもアナウンサーが市民スタッフ
と一緒に情報をお伝えしました。今年のこどもアナウ
ンサーは、上野西小学校５年の佐藤凛さん、府中小学
校５年の戴聡介さん、成和東小学校６年の兼清夏羽さ
んの３人です。 
　番組の中で、佐藤さんはコンクールに向けて毎日ピ

アノを練習していて、上野天神祭の歴史に興味をもっ
ていること、戴さんはプロ野球選手をめざして野球を
頑張っていること、兼清さんは学校の放送部の活動を
頑張っていることを、カメラの前でいきいきと話して
くれました。アナウンサーを体験した３人の感想を紹
介します。

夏休みに行政情報番組に出演しました

こどもアナウンサー「ウィークリー伊賀市」で大活躍！
【問い合わせ】　秘書広報課　☎  22-9636　℻  24-7900　 hisho@city.iga.lg.jp

佐藤　凛さん
　緊張しましたが、楽しく笑顔ででき
て、すごく良い経験になりました。

兼清　夏羽さん
　学校の放送とは違い、市民スタッフ
さんとお話をしたり、顔を映して原稿を
読むので、いつもとは違い難しかった
ですが、とても良い経験になりました。

戴　聡介さん
　初めてアナウンサーをやってみてとても楽しかった
です。僕は放送委員やYouTube配信をしているので、
この経験を生かして頑張っていきたいと思います。

○ブラウザでもアプリでも、スマホやタブレットで読める
○読みやすいUDフォントで表示し、サイズも調整できる
○動画や写真も楽しめる
○10言語で読める・聞ける（音声読み上げ対応※）
※【音声読み上げ】ブラウザによっては対応していない場合があるため、
　専用ビューア「Catalog Pocket（カタポケ）」《無料》をご利用ください。

スマホアプリ「カタログポケット」で10言語対応「広報いが」配信中！

【問い合わせ】　秘書広報課
　24-7900  ℻22-9636☎ hisho@city.iga.lg.jp

「検索」タブから
「伊賀市」で検索

トピックス

　伊賀ブランド推進協議会では、伊賀の風土と暮らしが育んだ伊賀流産品、伊賀の匠の知恵と
技が結集した優良な商品、その栽培や製造加工、モノづくりに取り組む人たちを伊賀ブランド
「IGAMONO」に認定しています。
　令和６年度は、10産品とその生産に携わる６事業者を認定しましたので紹介します。

伊賀流逸品をご自宅で購入できます。
ぜひ便利なオンラインストアをご利用
ください。

公式 YouTube「忍者市チャンネル」で 
ぜひご覧ください。

IGAMONO オンラインストア 伊賀ブランドプロモーションビデオ

令和６年度の認定品を紹介します

伊賀ブランド「I
い が も の

GAMONO」決定
【問い合わせ】　伊賀ブランド推進協議会事務局　○商工労働課　☎  22-9669　℻  22-9695　 shoukou@city.iga.lg.jp
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　○上野商工会議所　☎  21-0527　○伊賀市商工会　☎  45-2210
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高校生が考えた伊賀産
完熟トマトカレー

伊賀産の新鮮なアスパラガスをそのまま＆
まるごと美味しいスープにしました。
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